

Помощь от отрадненцев!

Очередная партия гуманитарной помощи от неравнодушных земляков готовится к отправке.

При поддержке глав сельских поселений Отрадненского района и местного отделения партии «Единая Россия» для жителей Херсонской и Запорожской областей переданы 150 кг сахара,

200 кг круп, 50 кг макарон. Также Совет ветеранов передал для наших защитников маскировочные сети. Груз направляется в пункт сбора в ст. Динской, откуда будет передан по назначению.

- Спасибо за неравнодушие, уважаемые земляки! Победа будет за нами!

Декада подписки с 4 по 14 октября на газету «Сельская жизнь» Годовая ПА579- 1 640,50 руб.

> Подписку проводит Почта России.

6 месяцев П5201 - 771,47 руб.

3 месяца ПБ368 - 385,74 руб.

15 октября, с 15 до 17 часов, состоится горячая линия с и.о. замглавы МО Отрадненский район, управляющего делами Валерием Эрнестовичем Сафариным.

Вопросы можно задать по телефону 8(86144)

Издается с 10 сентября 1930 года

СЕЛЬСКАЯ >

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОТРАДНЕНСКОГО РАЙОНА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ ● http://www.v-life.ru ● СУББОТА, 12 октября 2024 года № 123 (9075)











Вы за нас в бою, мы за вас в тылу!

ZA НАШИХ!

Сегодня Вооруженные Силы РФ выполняют множество задач на СВО, включая защиту нашего государства от возможных угроз и помощь мирному населению. Самое главное - они обеспечивают мир и стабильность в нашей стране. Наши отцы, братья, мужья исполняют свой мужской долг там, на поле боя, а мы - свой гражданский, человеческий долг здесь. Так уж повелось, что победа куется не только на фронте, но и в тылу.

Жители Спокойненского сельского поселения сразу активно включились в добровольческую работу: начали собирать гуманитарную помощь, помогать финансово и отправлять все это «за ленточку». На днях силами земляков-спокойненцев и отрадненцев было отправлено 15 тонн необходимого груза на передовую.

- К нам обратились за помощью ребята-танкисты, выполняющие

боевые задачи на Донецком направлении, - рассказали жители станицы Спокойной, активные участники в сборе и отправке гуманитарной помощи в зону СВО - братья Эдуард Александрович и Сергей Александрович Родионовы. - При поддержке администрации Спокойненского сельского поселения, жителей Спокойненского поселения и станицы Отрадной, а также предпринимателей ст. Спокойной и ст. Отрадной удалось собрать все необходимое. Александр Иванович Гиголов и Петр Иванович Гиголов передали транспортерную ленту. Она сейчас на вес золота, потому что эта лента защищает жизнь наших бойцов и технику от дронов врага. Также братья Гиголовы передали бойцам воду. Предприниматели станицы Спокойной, администрация Спокойненского сельского поселения помогли собрать необходимые строительные материалы. Жители Спокойненского сельского поселения передали свежайшие продукты питания, а также спокойненцами собраны средства и куплено 77 упаковок воды. Семья, проживающая в станице Отрадной по ул. Южной, 83, передала консервацию, сахар, виноград, а бабушка данной семьи с пенсии передала на нужды фронта две тысячи рублей. Соседи также не остались в стороне и собрали продукты для наших бойцов.

Стоит отметить, прибывших танкистов семья Родионовых разместила и окружила уютом домашнего тепла в своем гостеприимном доме. Семья Лидии Николаевны и Анатолия Васильевича Кораблевых собрала в дальнюю дорогу ребят, приготовив им домашнюю еду.

Администрация Спокойненского сельского поселения вместе с земляками уже собрали более 100 тонн груза для нужд фронта. Большую поддержку оказывают школы № 11 и № 21, коллектив Спокойненской больницы.

Скоро зима, и нашим бойцам нужны окопные свечи. Для этих целей в магазинах ст. Спокойной расставлены боксы для сбора денежных средств на закупку парафина.

Сегодня стоит задача в приобретении УАЗа для фронта. На нем вывозят раненых бойцов с передовой, тем самым спасают жизни. Жители Спокойненского сельского поселения практически собрали необходимую сумму. Не хватает 30 тысяч рублей. Сумма небольшая, посильная. Давайте все вместе поможем фронту! Тел. 8-918-1683083.

Важно поддерживать ребят всеми силами, что и делают наши неравнодушные земляки. Перед нами одна общая цель - Победа. Надеемся, что специальная военная операция будет вскоре завершена, а фашизм будет разбит, как тогда, в 45-м. Победа будет за нами!

• поздравляем

Уважаемые казаки Отрадненского района!

От всей души поздравляем вас с Днем образования Кубанского казачьего войска и Днем кубанского казачества!

Еще свежо в памяти время, когда казачество искореняли, гнали с родной земли. Дня, когда с казаков снимут все обвинения и они перестанут бояться своего происхождения, ждали не одно десятилетие. Казачество вернулось к истокам и снова стало опорой и надеждой края и нашего родного предгорья. Служить Отечеству историческая сущность казака, его традиция и святой долг.

Несите службу достойно, мужественно защищайте наш район от беспорядка, передавайте опыт младшему поколению. С праздником вас, крепкого здоровья, мирного неба над головой, добра вам и вашим близким!

А.В. Волненко, глава МО Отрадненский район, С.Н. Лазарев, председатель райсовета.

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Дорогие ветераны отраслей!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

В этот день поздравления принимают все труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, кто сутра до вечера, без выходных дней и отпусков трудится на земле и на производстве, кто выращивает и поставляет на наши столы хлеб, овощи, мясо, молоко и другие продукты питания. Результаты вашей работы во многом определяют уровень жизни населения нашего района, обеспечивают продовольственную безопасность всей страны.

Искренне желаем всем вам доброго здоровья, большого счастья, чтобы ваш труд приносил вам удовлетворение. Благополучия вам и тепла домашнего очага. Пусть мир царит в каждом доме, успех и удача сопутствуют во всех делах и начинаниях. С праздником!

А.В. Волненко, глава МО Отрадненский район, С.Н. Лазарев, председатель райсовета.

Воскресенье

13 октября ветер 4-11 м/с днем + 18° ночью + 11° возможен дождь восход - 6:26 заход - 17:33

Понедельник

14 октября ветер 3-6 м/с днем + 18° ночью + 7° возможен дождь. луна растет

Вторник

15 октября ветер 3-7 м/с днем + 15° ночью + 10° дождь

